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Ata da 37a (trig6sima s6tima) Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no
dia 31 de outubro do ano de 2024, sobre a Presidencia do vereador Tayronne Henrique dos
Santos. Aos 31  (trinta  e urn)  dias do  mes de outubro do ano de  2024  (dois  mil  e  vinte e
quatro), estando na hora regimental,  o Presidente da Mesa Diretora da Camara  Municipal
de Pilar, Vereador Tayronne Henrique dos Santos, abriu os trabalhos e solicitou a presenga
dos  senhores  vereadores  atraves  do  painel  eletr6nico,  nao  havendo  ntimero  legal  para
deliberar, o Senhor Presidente, suspendeu a sess5o por 15 (quinze) minutes. Ap6s o tempo
dctermina,   feita   a   2a   (segunda)   chamada,   ficou   registrado   a   presenga   de   08   (oito)
vereadores, sendo eles: Thayronne Henrique dos Santos, Joeli Pinheiro Lopes Cavalcanti,
Jos6  Lavodnas  Rodrigues de Assis Junior,  Mario  Ratael de  Farias Lages,  Neilza  Elias da
Silva,  Djacy Washington  Clemente Maia,  Luiz  Carios Omena da Silva e Clewerton Afonso
Carvalho  Cavalcante.  Havendo  quorum  o  senhor Presidente  deu  por aberta  a  presente
sess5o ordinaria. Colocou em discussao a ata da sessao anterior do dia 24 (vinte e quatro)
de outubro do ano de 2024, nao havendo pronunciamento contfario a redagao da mesma, a
ata  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  0  Senhor  Presidente,  solicitou  que  a  1°
Secrctario da Mesa Diretora, vereador Rafael Lages, fizesse a leitura do expediente do dia,
que constou das  seguintes  materias:  Parecer n° 083R024, da  Comiss5o de Legislag5o,
Justiga e Reda?ao Final a Emenda Supressiva n° 001h2024, do Prtyeto de Lei n° 008/2023
do Peder Executivo;  Emends Supressiva n° 00112024, do Projeto de Lei n° 008R023 de
Poder Executivo; Parecer n° 081/2024, da Comissao de Legislag5o, Justi?a e Reda?ao Final
a  Emenda  Modificativa  n°  001ra024,  de  Projeto  de  Lei  n° 008/2023 de  Poder Executivo;
Emenda  Modifiloativa  n°  00112024,  do  Projeto  de  Lei  n°  008M2023  do  Poder Executivo;
Parecer n°  082/2024,  da  Comissao  de  Legislag5o,  Justi?a  e  Redagao  Final  a  Emenda
Aditiva n° 001ra024, do Prtyeto de Lei n° 008/2023 do Poder Executivo; Emenda Aditiva n°
00112024, do Projeto de Lei n° 008R023 do Poder Executivo; Projeto de Lei n° 00812023
do Poder Executivo que: Disp6es sobre a prestag5o de seguranga a Ex-Prefeitos (as) e Ex-
Presidente da Camara Municipal, e da outras providencias; Pare®er Cortyunto n° 080re024,
das  Comiss6es  de  Legislagao,  Justiga  e  Redagao  Final  e  de  Finan?as,  Ongamento  e
Fiscalizagao  ao  Projeto  de  Lei  n°  011/2024,  do  Poder Legislativo,  que:  Disp6es  sobre  a
Cria?5o  de  Cargos  Pdblicos  na  estrutura  administrativa  do  Poder  Legislativo  Municipal;
Projeto de Lei n° 011/2024, do Poder Legislativo, que: Disp6es sobre a Criagao de Cargo
Ptlblicos   na   estrutura   administrativa   do   Poder   Legislativo   Municipal,   de   autoria   do
Vereadores: Tayronne Henrique, Nena do Leo, Henrique Pinheiro, Rafael Lages, Djacy Maia,
Professor Luiz  Carlos e Biu Barros;  Nlog5o de Aplausos n° 01012024,  a CAF (Central de
Abastecimento Farmaceutioo) da Secretaria de Saade de Pilar/AL  de autoria do vereador
Luiz  Carios Omena;  Mog5o de Aplausos  n® 011/2024,  a  UBS-08,  que fica  localizada  no
Conjunto Residencial Professor Jorge Cavalcante de Barros, no Pemambuco Novo-Pilar/AL,
de autoria do vereador Luiz Carios Omena. Ap6s a leitura da pauta de votagao, o Senhor
Presidente  dando continuidade  a  pauta  de vctagao  colocou  em  discussao o  Parecer n°
083/2024, da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final a Emenda Supressiva n°
001R024, do Proifeto de Lei n° 008/2023 do Poder Executivo. Facultada a palavra ao Relator.
Com a palavra o vereador Djacy Maia, falou que a materia foi analisada pela citada comissao
e recebeu Parecer Favofavel.  Facultada a palavra aos demais vereadores.  Nao havendo
mais  pronunciamento  a  materia  foi  votada  e  aprovado  par  unanimidade.  Colocou  em
discussao  a  Emenda  Supressiva  n°  001R024,  do  Projeto  de  Lei  n°  008/2023  do  Poder
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Executivo. Facultada a palavra ao autor. Com a palavra o Vereador Djacy Maia, falou que a
materia trata de mudanga na redagao do Projeto de Lei n° 008h2023, sem alterar o conteddo,
solicitou  apoio  para  materia  e  encerrou  suas  palavras.  Sem  mais  discussao  a  Emenda
Supressiva  n°  001R024,  do  Projeto  de  Lei  n°  008R023,  foi  votada  e  aprovada  por
unanimidade. Colocado em discussao o Parecer n° 081R024, da Comiss5o de Legislag5o,
Justiga e Reda?ao Final a Emenda Modificativa n° 001R024, do Projeto de Lei n° 008/2023
do Poder Executivo. Facultada a palavra ao relator. Com a Palavra o Vereador Djacy Maia,
falou que a materia foi  analisada e  recebeu  Parecer Favofavel.  Facultada a  palavra  aos
demais vereadores. Nao havendo mais pronunciamento a materia foi votada e aprovado por
unanim.Idade. Colocada em discussao a Emenda Modifilcativa n° 001 /2024, do Projeto de Lei
n° 008/2023 do Poder Executivo. Facultada a palavra ao autor. Com a palavra o Vereador
Djacy Maia, falou que a Emenda trata de mudangas no texto do projeto de lei, para dar urn
melhor entendimento em  sua  veda?ao,  onde  vein fazer exigencias de  documentos  para
comprova?ao  do  direito  ao  beneficio,  que  reza  a  materia,  solicitou  apoi_o  pgra  rna.teria  p
encerrou -suas palavras.  Facultada a palavra aos demais vereadores.  Nao havendo mais
pronunciamento a mat6ria foi votada e aprovado por unanimidade. Colocadg_ em gis_cussap
o  Parecer n° 082/2024, da Comissao de  Leg.Isla?ao,  Justi?a e  Redagao Final a Emenda
Aditiva n° OOIR024, do Pkyeto de Lei n° 00812023 do Poder Executivo. Facultada a palavra
ao relator.  Com a palavra o Vereador Djaey Maia, falou que a materia foi analisada pela
ComissESo de Legislagao, Justi?a e Reda?ao Final, e recebeu Parecer Favofavel. Facultada
a palavra aos demais vereadores. Nao havendo mais pronunciamento a materia foi votada
e  aprovado por unanimidade. Colocado em discussao a Emenda Aditiva n° 001R024,  do
Projeto de Lei n° 008/2023 do Poder Executivo. Facultada a palavra ao autor. Com a palavra
o Vereador Djacy Maia, falou, que a materia trata de mudanga na reda?ao do Projeto de Lei
n° 008/2023 do Poder Executivo, Iimitando o tempo de beneficio para os requerentes. Falou
que o beneficio crferecido pelo referido Projeto de Lei, sera avaliado todos anos para saber,
se o beneficiado, tern ou nao a necessidade de permanecer com a beneficio. Falou que o
6rgao que definifa a necessidade da medida sera o Conselho de Seguranga do Municipio
de  Pilar.  Solicitou  apoio  pare  materia  e encerrou  suas  palavras.  Facultada  a  palavra  aos
demais vereadores. Nao havendo mais pronunciamento a materia foi votada e aprovado por
unanimidade. Colocado em discussao o Projeto de Lei n° 008/2023 do Poder Executivo que:
Disp6es sobre a presta?ao de seguran?a a Ex-Prefeitos (as) e Ex-Presidente da C€ma
Municipal, e da outras providencias. Facultada a palavra aos Senhores Vereadores. Com a
palavra o Vereador Djacy  Maia,  defendeu  a  materia,  falando tratar de  urn  Projeto de_ Lei
justificavel. Falou, que o mesmo representa urn mecanismo de protegao a agentes__pabli_co.s
que fazem enfrentamentos e sofrem ameagas. Falou que o atual prefeito Renato Filho, hole
nao tom direito ao beneficio, apesar de ter sido ameagado durante seu mandato, porque nao
passa  mais  por  persegui§ao.  0  Vereador  Djacy  Maia,  solicitou  apoio  para  ryat_aria, .e
encerrou suas palavras. Com a palavra o vereador Luiz Carlos, deu apoio a materia falando,
que essa Casa Legislativa continua trabalhando para deliberar os Prtyetos que traTitam no
legislativo,  e  encerrou  suas palavras.  Com  a  palavra  a Vereadora Joeli  Lopes,_fal_ou que
votou  em  primeira  vota?ao  contra  a  materia,  e  continua  votando  contra  ao  Prtyeto  em
discussao, porque nao se sente confortavel com o mesmo. Falou que em nosso municipio
existe  muita falta  de  seguranga,  e  nao  concorda que seja  retirado  da  Guarda  Municipal,
agentes para fazer seguranga de ex-prefeitos e ex-presidentes da camara. Falou que deve
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dar mais atribui?6es a Guarda Municipal, pare meis seguran_?a a p?pu.Igg.5.o. Porn a pa.I€vrp
overeadorRaf6elLages,deuapoioamateria,efalouquenaoexisted9vida.da.pepessiqade
da medida, que trat;esse Proieto de Lei ora discutidg. Faloy que a Guarda yynicip_al, er?
sucatead;, Sem recurso nenhium pare receber atribuigdes de §egurpn?.a, e hole a Gu_arpa
Municipal,. tern equipamentos e dondig6es de exer€er uma atiyidade~ qe seguran?.a.  Fa_I9y
queo.ProjetodeLei,tratademuitosreduisitos.par?fpmecerosbeneficiosaqyem_P_e_dfi!=i=t?,.
6 s6 vai 6enefilciar a quem passar por necessidade de segura_nga corTprovada p?Ios 6rgfos
deseguranga.Naoh=venciomais-pronunciamentgamateriafqivo9qae?proyac!f_p?r_pi=n_co_
vote; em  :egunda votagao,  mai6ria dos vereaqorps prpse_nte.. C9.Iocad_o e.in ~disc,!=.5p _p_-F;arecerCorJLnton°08de024,dasComiss6esdeLegis.lag_ag,.!y_s_t4??e.Re_dasao.Fin.al._e„c!=

Finangas,  dngamento  e  Fiscalizag5o_ ao  Pro|±e!P .f re  Lei  n°  qll.12024,_.9_3__P_33_3! !e]g!SIsl!V.O_i.-que:  .Disbcte:  sobre  a  Criagao  die  Cargos  F'ablicgs. na _estrutura  ?dr?_ini_st:a_t!!a_.d_o_  Pn39_e_r,
`iedista{i.vo  Municipal.  FacJltada  a  p9I-avra  ao.  rela!.or.. Com  a. pelavra  ?_ y3,pE.dprnR_?!a_e_I.

Latges,  falou,  qu:  a  materia  foi  ana!isadg  pelas  pitada?.soTiss6e_3_ ?__¥Pe_b_:±..o__I_ar3_=.r_-i;£trof;av61. Fa;ultada a palavra aos demais Tvereadores. Nap haveri.do ma!s pro_nupc.jam.epto.

; wi=ireria foi votada e =provado por unanimidade. Colocado_err discuss_ao o Pro±?!p. de Lei-n°  ollR024,  do  Poder-Legislativo,  que:  Disp6es sobre  a  Criagao. de .Carg?s  Pab±icos  ne

estrutura ad'ministratiira do-Poder Ledislativo Municipal, de autoria dos V_ere9dores.: T?y_ronrle
Henrique, Nena do Leo, Henrique Pinheiro, Rafael L€_ges, Pjaey M_aia, Profe.ssor Luiz Carp_s_
e-Biu. Bdrros.  Facultada  a  pallavra  aos  Senhores Vereadores.  Com_ a  pala.vra  o _v?.reado.r
Rafael Lages, falou que a inateria trata de aperfeiapar o qyad_ro de funcion_arips pfeti.yp_sL=_P?
Camara. -Fal6u que a materia foi muito debatida iias comis_s6es., e psse .Poder+egisla.tivo,
sentiu  a  neces:idade  de  aplicar a  medida  proposta  no  Projeto  de  Lei  em  di.scussae,  e
encerrou  suas  palavras.  Com  a  palavra  o  vereador  Clewinho  eavelcgnte:  d?u.  apo.ip. a
materia,falanddqueamateriaem-discussaovaireestrutu_raroqyadrodefuncionarios,pf?tivo
da  Carnara,  e  citou  os  cargos  que  serao  criados,  e  disputad_os _em  ?opcursos  pabli,c,o.s,
encerrand;  suas  palavras.-Cowl  a  palavra  o  vereador Luiz  Carlos,  .defpnd.eu  p  rpeteri?,
falando da necessidade de urn con;urso pabico para melhorar o quadro de. fun.ciorlari?s do
Fever Legislativo. Falou que a Mesa Dir6tora se preo_c_upou_porp a ne?essic!?d.e de criar_?s_
cargose-submeteraconc-ursopablico,parab_erizpyaryesaDiretorapelamate_ri_a_,±_f_£.n_=_rrp±
su:s palavras.  Sem mais dis6ussao a materi_a foi vpta_de e aprov.a_d.a. p_o.r^u.n?n±Ti,da^9?__3_I.-|rim5iravota?ao.colocadoemdiscussaoaM.apeo_deAplayso_5.n°,P!OPO_24,_a_C£_F:.9_e_pt:a_I.
'-de Abastecir;ento Farmaceutico da Secretaria-de Satlde de Pilar;/AL de autoria qo yepapor
-LJiz Carlos Omena.  Facultada a palavra ao autor.  Com a palavra o vereado.r Luiz C?rl?s,
-dofendeu a materia, falando que t;ata de homenagear o CAF, pelos _bons seryi?es prpsta.dos

na area de satlde para populagao de Pilar. Falou que o_ 6rgfo e muito_org.ap.iza_do e ,fun,3jlppa_-ira melhor forma bossivei pars atender a populapao. Parabenizou o Prefpito Ren.ate F.ilh.p e_

i6dos que fazen;  a  sadd6 de  Pilar.  Solicitou efoio .e encerroy  suas palavr3,s: _F.a?y.I_t£_dja_a_-6=I=Jr=aosdemaisvereadores,enaphavep.domai_spro.n.unc~iam.en!e.a__T_et_6njgf^o!,V%t^a.dAae>
r*;dj=J; por unanimidade.  Colpeac!o_ em dis9ussPo a. Mo.9ao de^API.aTf_osnp:.P1_1_/_2_0?±:_a_
-JBS-o8  (.Unidade  Basica  de  Sai]de),  que  file_a.. lop_a.liza.da  np  Popjunto  PTfps?f!_r ±T.e_
-6iaJai;arite de Barros,  no Pemambulco -Novo-Pilan/AL,  de autoria do vereador Lyiz.Cario.s
-Ofri€-;:.--6oin-a-p-alav;aoautordefendeuamateriafalandodosborsservi_gosp.re?tad?s.p_e!_a_
-J;id=de -Basics de Satlde -o8, solicitou apoio e encerrou suas palavras. Fapyltag€ a p.alqvra
-ad-:--d;mais  vereadores,  e  nao  havendo  mais  pronunciamento  a  materia  foi  votada  e
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aprovada  por  unanimidade.  Nao  havendo  mais  materias  para  discuss5o  e  votag5o  no
expediente do dia, o Senhor Presidente, Vereador Tayronne Henrique dos Santos, passou a
presente sessao pare assuntos gera.Is e facultou a palavra aos Senhores Vereadores. Com
a palavra o vereador Luiz Carlos, parabenizou o Dr. Carios Hidalgo Neto, por ter sido eleito
vice-presidente da ABAT (Associag5o Brasileira dos advogados Trabalhistas). Parabenizou
o  fora  eleitoral  de  Pilar,  pelo  transcorrer  da  campanha  eleitoral  desse  ano  de  2024.
Parabenizou a todos que participa?ao do evento eleitoral.  Falou que na hist6ria politica do
Pilar, 0 (seis) vereadores foram eleitos vice-prefeito, falando assim da imporfancia do Poder
Legislativo na comunidade. Falou que a Dra. F6tima Rezende foi a primeira mulher eleita a
Prefeita do Pilar,  e tern certeza que  Ela fa fa  uma excelente administragao,  pelo grau  de
capacidade,  e conhecimento dos assuntos do nosso municipio.   Homenageou as escolas
particulares do municipio, citando o nome de tedas as escolas particulares sediadas no Pilar.
Desejou  uma  feliz  semana  para  todos  os  pilarenses,  e  encerrou  suas  palavras.  Com  a
palavra o vereador Rafael Lages, agradeceu ao Prefeito Renato Filho, por atender as suas
indicag6es, que tramitaram nessa Casa Legislativa, que foram aprovadas e hole executadas.
Falou que hoje tern o encerramento do "Mes Outubro Rosa", e tefa urn evento na Casa da
Mulher. Falou que o trabalho de preveng5o do cancer de mama deve ser feito durante todo
ano,  e nao s6 no mss de outubro.  0 vereador Rafael  Lages, fez a leitura de mensagens
sobre o cancer de mama,  alertando as mulheres pilarenses. Falou que teda prevengao 6
pouca e nao s6 a mulher, mas toda familia deve ter esse cuidado de pl.evengao, e encerrou
suas palavras. N5o havendo mais pronunciamento em assuntos gerais, o Senhor Presidente
em Tdyronne Henrique,  agradeceu a presen?a de tedos e deu  por encerrada a  presente
sess5o ordin6ria.  Para constar,  Eu, Carlos Alberto Soares de Souza, assistente legislativo,
Iavrei  a  presente  ata,  que depois de  lida e  aprovada  sera  assinada pelo presidente e  1°
secretario da  Mesa  Diretora.  Sala das  Sess6es da  Camara  Municipal  de  Pilar,  em  31  de
outubro do ano de 024.

Tayronne enrique dos Santos - Presidente

LAPJ£A
M5rio

jafa¢Fan.asLaues-7asecrefaHo
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